Ysoa y matematvnuky noruky, Centembap 2010, Il rogvna 24. aseycm 2010.
1. Hekaje F: X — Y, AC X, BCY. [lokaza pa Baxu F[A — F~![B]] = F[A] - B.
2. [okasam pa y vckasHom pauyny Baxn (AANB)ANCH AA(BAC).
3. Heka je B npoussonHa bynosa anrebpa u « € B. [lokasatv fa cy cnegeha 1Bphewa ekBuBaneHTHa:

a) x=1;
0) 3a Heko y € BBakn x Vy =2 VY,
B) 3acBe y € BraxuzVy=zVy.

4. lokasam ga je cnegeha dopmyna Bamana: Va (Jy q(z,y) = p(z)) = Vo y [Vy ~q(z,y) V Iz (¢(z,y) A p(z))].

5. Hahu kontpamopen konauvor gomena 3a cnepehy dopmyny: Iy p(a,y) A Ve (Vy p(z,y) = q(x)) = = By p(z, y) A g(x)).
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